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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA 
VECINAL PEÑAFLOR, CELEBRADA EL DÍA 4 DE MAYO DE 2016 

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:00 horas del día 4 de Mayo de 2016, previa 
convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal Peñaflor del 
Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en la Casa de Cultura de Peñaflor, sito en la calle Las 
Cruces; bajo la Presidencia del Alcalde-Presidente de la Junta Dña. Mamen López Miguel, 
los Vocales posteriormente reseñados y actuando como Secretario D. Sergio Domínguez 
Hernández. 

Alcaldesa:
	
Dña. MAMEN LOPEZ MIGUEL
	

Vocales: 

Dña.TERESA PALLARES SERUENDO
	
D. JULIO PEREZ PASCUAL 

Secretario 
D. SERGIO DOMÍNGUEZ HERNANDEZ 

La Alcaldesa-Presidente, antes del comienzo de la sesión, saluda a todos los 
asistentes y agradece su presencia. 

A continuación la Junta estudia y dictamina los puntos comprendidos en el orden del 
día, adoptándose los siguientes acuerdos. 

- 1. Aprobación acta. Aprobar, si procede, el acta del Pleno Ordinario de la Junta 
Vecinal Peñaflor, de fecha 30 de marzo de 2016. Aprobado por los vocales presentes 
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2. Aprobación encierro vaquillas para las fiestas del barrio: se trata simplemente 
de un trámite administrativo con el fin de solicitar a la DGA autorización para la celebración 
de los encierros de las vaquillas en las fechas señaladas. Previamente ha sido aprobado por 
los miembros de la Junta Vecinal y se ha puesto de manifiesto en el presente pleno para 
conocimiento de todos los presentes. 

3. Estado de las cuentas: se han realizado diversos gastos con el fin de proceder al 
arreglo de desperfectos y al mantenimiento de edificios municipales entre otros... 

4. Gastos de pendientes: una obra que queda pendiente y cuyo gasto corre a costa de 
la Alcaldía es la construcción de un sumidero corrido para darle solución al tema del 
Caidero. 

Se prevé que que en breve tiempo se publiquen las condiciones para la concesión de 
ayudas y subvenciones para las entidades ciudadanas. En cuanto dispongamos de la 
información procederemos a difundirla. 

5. Grandes Proyectos: tras varias reuniones celebradas, la comisión de seguimiento 
de las obras del Caidero confirma que un breve período de tiempo se va a proceder a la 
hidrosiembra de las peñas que tras las mencionadas obras de acondicionamiento quedaron 
desprovista de vegetación y por lo tanto expuestas a la erosión y a los continuos 
desprendimientos de tierra. 

En cuanto al colegio, se está trabajando sobre la base de un proyecto que de respuesta 
a las carencias de las instalaciones existentes y proceder en el plazo de unos meses a la 
construcción del nuevo colegio de Peñaflor. 

Se informa, igualmente, a todos los vecinos que la policía de la CHE nos ha 
denunciado porque el barrio carece de depuradora. Solicitamos también que nos informaran 
acerca de una posible actuación sobre el camino Viejo pero nos señalan que carecen de 
presupuesto económico para ejercer una obra de tal envergadura. 

En cuanto al monte, nos hemos puesto en contacto con miembros de la Unidad de 
Protección Ambiental del Ayuntamiento de Zaragoza y han ofrecido su ayuda y 
conocimientos para confeccionar una guía en la que se explique la flora y la fauna del 
entorno de Peñaflor. Señalar también que el muladar se va a poner de nuevo en marcha. 

En cuanto a los caminos se está trabajando para intentar arreglar algunos de ellos. La 
Alcaldía, a poder ser, con la colaboración de la DPZ y de la Cooperativa de San Cristóbal, 
como en otros años, procedería al arreglo de los más intransitables. 

Por otro lado, se pide hacer presión por parte de todas las asociaciones y fuerzas 
vivas del barrio para la colocación de césped artificial en el campo municipal de fútbol. 

6. Pleno infantil: el primer pleno infantil que se celebró tuvo una considerable 
afluencia de público, el segundo fue más flojo. Afloraron muchísimas ideas y futuros 
proyectos. 

Desde la Ludoteca se informa que el próxima sábado a las 10:00 horas, vienen unos 
voluntarios para dar a conocer, a todo el público que se apunte, el entorno natural del río 
Gállego. 

Por otro lado, la Alcaldesa agradece personalmente a todos los vecinos del barrio su 
colaboración y apoyo en la celebración del concurso de migas que con motivo del día de 
San Jorge organizó la Comisión de Fiestas. 
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7. Recogida de aceite: se admiten ideas y sugerencias acerca de la futura ubicación 
del contenedor de reciclaje de aceite. 

8. Desratización vía pública: tras las quejas recibidas por algún que otro vecino, se 
ha procedido a comunicar al Servicio de Salud Pública la existencia de ratas por lo que en 
breves se personarán en el barrio y procederán al tratamiento y eliminación de las mismas. 

Por otro lado, se informa que mañana tendrá lugar, a las 20:00 horas, en la Casa de 
Cultura, la reunión para el cambio de junta de la asociación de vecinos. 

Durante el verano se prevé la celebración, como todos los años, del curso de 
gimnasia acuática para mayores en colaboración con los de Montañana. También, habrá un 
curso de natación para niños de 7 años, ya que venía siendo demandado por los vecinos del 
barrio. Igualmente, se prevé la realización de colonias urbanas y campamentos. 

Agenda Cultural: 

- 15 de mayo, San Isidro 
- 22 de mayo, mercado del trueque 
- 24 de mayo, exhibición de perros de la Policía Nacional 
- 4 de junio, discomóvil 
- 23 de junio, hoguera de San Juan 

En los RUEGOS Y PREGUNTAS el presidente de la Asociación Deportiva 
Peñaflor propone poner nuevo nombre al campo municipal de fútbol, que pasaría a llamarse 
“Enrique Escuer Biel”, a título postumo por todos estos años de dedicación. De esta forma, 
se incluirá este punto en el orden del día del próximo pleno. 

Por otro lado, se informa que la guardia civil dará unas charlas dirigidas a los 
mayores de cómo actuar ante posibles estafas. 

Se constata la queja de varios vecinos sobre los excrementos de las cigüeñas en las 
fachadas de sus viviendas. 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se levanta la sesión, con el visto bueno del 
Alcade-Presidente, siendo las 21:45 horas del día al principio señalado.

   LA ALCALDESA DE LA                            EL SECRETARIO

          JUNTA VECINAL PEÑAFLOR


         Fdo.: MAMEN LOPEZ MIGUEL  Fdo.: SERGIO DOMÍNGUEZ HERNÁNDEZ 
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